

30 Ноя 1971

# На манеже — Андрей Николаев

Скоро — цирковая программа  
во дворце спорта «Юность»

Заслуженный артист РСФСР Андрей Николаев — один из ведущих клоунов советского цирка. Его имя стоит сегодня в одном ряду с именами таких выдающихся мастеров советской клоунады, как Карапаш, Олег Попов, Юрий Никулин.

У Андрея Николаева самобытное мастерство. Он немногословен, но его интонации, манера поведения на манеже столь оригинальны и веселы, что смех сопутствует выступлению артиста все время.

Андрей Николаев — лауреат международных конкурсов в Болгарии и Италии. В Болгарии он стал обладателем первой премии Европейского фестиваля циркового юмора.

Во время гастролей в Италии советскому мастеру смеха была присуждена «Маска Грока», котораядается авторитетным международным жюри раз в два года лучшему клоуну мира. Гастроли Николаева за рубежом — в Венгрии, Польше, Болгарии, Швейцарии, Федеративной Республике Германии, Японии, Австралии, Италии, Дании имели большой успех.

На Южном Урале Андрей Николаев выступит в большом цирковом представлении «Я работаю клоуном». В этом пред-

ставлении любители цирка увидят также партерный полет под руководством Вячеслава Шатина, номер «Дрессированные медведи» под руководством Николая Журавлева, комическую иллюзию в исполнении Анатолия Калмыкова. В программе — дрессированные собачки под руководством Натали Херц. Заслуженная артистка РСФСР Елена Амвросьева покажет новый номер музыкальной эксцентрики. Познакомят зрителей с новыми номерами также акробаты-эксцентрики Валентина и Анатолий Фомичевы.

Любителей цирка ждет интересная встреча с обладателями международной премии «Золотой лавр» балансерами-рекордсменами под руководством заслуженного артиста РСФСР Леонида Костюка, прыгунами на батуте двукратными чемпионами СССР братьями Свиридовыми. Участвуют в представлении кордебалет и вокально-инструментальный ансамбль «Арлекино».

Программу мы покажем во дворце спорта «Юность» со 2 по 18 декабря.

Ян РИВЕС,  
директор циркового коллектива.